

股票代码：002479

股票简称：富春环保

## 浙江富春江环保热电股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-005

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称及人员姓名	东吴证券：张寅瑜、任逸轩 银华基金：杨丹、杨南晔
时间	2025年8月26日 12:30-15:00
地点	浙江省杭州市富阳区东洲街道江滨东大道138号
上市公司接待人员姓名	副总经理兼董事会秘书：胡斌
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司2025上半年业绩优秀，利润增长的原因是什么？</p> <p>答：公司2025年上半年业绩增长主要原因有：（1）热电联产板块原材料成本下降、毛利率提升；随着新项目的投产，售电量和售汽量稳步提升。（2）有色金属资源化板块，扩大生产规模，延伸工艺链，产品价格持续保持高位，整体效益稳中有升。（3）报告期内收到拆迁补偿款及政府补助。（4）智慧电厂降本增效成果加持。</p> <p>2、公司热电联产业务发展如何？</p> <p>答：2025年7月，随着铂瑞万载工业园新型热电联产二期</p>

	<p>扩建项目投产，公司热电联产业务板块已建成投运的总生产规模达三十五炉二十三机，总装机容量358兆瓦，锅炉蒸发量4,420吨/小时。目前常安能源二期扩建项目第二阶段正在试运行中，投运后预增装机容量25兆瓦，预增锅炉蒸发量180吨/小时。公司聚焦主业，围绕循环经济业务寻找投资机会，同时也关注海外市场，条件成熟将开启出海计划。</p> <p><b>3、公司固废（危废）资源化业务毛利率降低的原因？</b></p> <p>答：公司固废（危废）资源化业务通过延长生产线，优化产业链布局，增加了低毛利的电解铜生产线和快周转的粗锡锭生产工艺，一定程度上拉低了毛利率，但丰富了原料来源，保障了安全生产和业绩增长。</p> <p><b>4、部分已披露半年报的其他热电联产公司营收同比有所减少，而公司营收却是增长的主要原因？</b></p> <p>答：热电联产业务根据煤热联动机制，煤价的上涨与下降亦将影响售汽价格的上调与下降。今年上半年煤价下行、售汽价格下调，从而导致各热电联产项目营业收入不同程度下降。公司营收增长主要原因为固废（危废）资源化业务增加了电解铜生产线和快周转粗锡锭生产工艺，叠加大宗商品涨价，促使营收增加约3.6亿元。</p> <p><b>5、固废（危废）资源化业务未来发展规划？</b></p> <p>答：公司含有色金属固废（危废）资源化利用业务是以含有色金属的废料为原料，综合回收锡、铜、金、银、铂、钯等有色金属和稀贵金属的资源综合利用业务。未来公司将在原有生产线的基础上进一步优化产业链布局，增强自主可控能力，通过前后工序紧密衔接，构建更具协同性的生产体系，从而提升运营效率，为公司的长期稳健发展筑牢根基。同时，公司也密切关注行业内的投资机会，积极寻求外延式拓展。</p>
附件清单（如有）	
日期	2025年8月26日

